

红色七月 系列活动丰富多彩

平城区永泰街道

“领头雁”培训提能力 党建联建合力推进

平城区新旺街道

本报讯(记者 段雨萌)为凝聚广泛社会共识,提升基层党组织战斗堡垒作用,连日来,平城区永泰街道党工委聚焦发挥驻街单位、结对单位合力,开展了系列主题活动。

近日,永泰街道党工委邀请平城区委党校讲师,在平城剧院举行党员教育培训暨“领头雁”培训活动。在老师的深入剖析与精彩讲解下,党员们纷纷表示,将以更加饱满的热情和坚定的决心,严守政治纪律,努力提升自己的综合素质和能力水平,为党和人民的事业添砖加瓦。

在平城区市民中心,永泰街道党工委邀请党建联盟成员单位、共驻共建单位、结对单位代表及社区党委书记、小区党支部书记代表共同参加党建联建座谈会。会上,永泰街道党工委就近年来永泰街道党建联建工作情况作了说明,各单位代表围绕发挥党建联建作用机制、促进基层治理能力提升进行发言。之后,永泰街道党工委与各单位代表签订《党建联建协议书》,继续整合资源,推进党建联建机制不断完善,党建工作合力不断凝聚,以高质量党建引领基层治理新局面。

永泰街道党工委联合国网大同供电公司离退休支部共同举办的文艺汇演近日在平城剧院大礼堂展开,整场演出内容丰富、形式多样,展现了党的光辉历程,歌颂了党的伟大成就,表达了对党的热爱和祝福,赢得了现场观众阵阵掌声。随后,街道为42位老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章,为43家党建联盟优秀单位、22家共驻共建优秀单位及38家社区结对优秀单位颁发了奖章,为16位小区党支部书记颁发了优秀小区党支部书记荣誉证书。

表彰先进 凝心聚力

本报讯(记者 尚丽)日前,平城区新旺街道通过开展表彰大会以及文艺汇演等活动,进一步提高基层党组织的凝聚力、战斗力,增强广大共产党员的光荣感、责任感和使命感。

今年以来,新旺街道党工委带领全街基层党组织和共产党员为建设“首善新旺”努力奋斗,各项工作稳步推进。各支部充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,为推动街道各项工作提供了坚强组织保障。该街道对工作中涌现出一批先进党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者以及优秀党支部书记进行表彰,进一步激励全街各级党组织和广大党员干部继承党的光荣传统,弘扬党的优良作风。大家表示,今后会以更饱满的姿态投入到工作中去,展示新风采,干出新业绩。

此外,新旺街道还联合相关部门共同举办了以“礼赞新时代、奋进新征程”为主题的文艺展演,演出由合唱、舞蹈、乐器演奏等18个节目组成,老年、青年、幼年等140余名表演者用丰富多彩的节目和最美好的颂歌,展现了新旺辖区党员群众奋发向上的精神风貌。

平城区水泊寺街道

慰问党员 彰显关爱

本报讯(记者 尚丽)近日,平城区水泊寺街道各社区开展形式多样的红色七月系列活动,进一步强化党建引领,更好地发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,以实际行动为党旗增光添彩。

文源社区为辖区党员上了一堂思想性、理论性、实践性较强的党纪学习专题党课,老师详细解读了党纪的重要性和必要性等。大家纷纷表示,这次党课主题鲜明,真正将党的纪律内化于心、外化于行。随后,社区全体共产党员重温了入党誓词,为辖区“光荣在党50年”的老党员颁发了纪念章。

近日,恒大社区慰问辖区内老党员,让党员们切实感受到党组织的温暖和关爱。

在永和社区开展的文艺汇演活动现场,演员们以精湛的技艺和饱满的热情,为观众带来了《江姐》《红灯记》《智取威虎山》《梨花颂》《我们是工农子弟兵》《沙家浜》等经典剧目,无论是白发苍苍的老者,还是活泼可爱的孩子,都被精彩的表演深深吸引,掌声与喝彩声此起彼伏。活动结束后,不少观众表示,文艺汇演不仅丰富了他们的文化生活,更增强了民族自豪感和文化自信。

近日,平城区柳港园东院社区联合共建单位新旺街道卫生服务中心,为居民提供医疗咨询和义诊服务,保障居民身心健康。 本报记者 杨翠叶

平城区振华街道

开展主题党日活动

本报讯(记者 段雨萌)近日,平城区振华街道党工委联合梅香艺术团、竹青艺术团、云佛艺术团举办了主题党日活动。

活动伊始,振华街道党委书记围绕《中国共产党纪律处分条例》纪律规定等方面,进行了全面、系统、深入的解读。随后,为参会的5名“光荣在党50年”的老党员颁发了纪念章,为街道先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员进行了颁奖。党委书记带领全体党员重温入党誓词,并倡导年轻党员以实际行动创新竞进、多立新功。

会议期间,梅香艺术团的歌伴舞《我爱你中国》、心悦艺术团合唱《祝福祖国》、竹青艺术团插花鼓《凤阳花鼓》、云佛艺术团《领航新时代》穿插表演,党员们度过了一次与众不同的主题党日活动。

云冈区平源街道

举办诗歌朗诵比赛

本报讯(记者 尚丽)“红军不怕远征难,万水千山只等闲……”近日,云冈区平源街道安康里社区内人声鼎沸,一片欢歌笑语,一场诗歌朗诵比赛在此举行,近百名党员、社区居民用真挚的情感、生动的语言激情朗诵一首首经典诗歌。

当日9时30分,诗歌朗诵比赛正式开始,《七律·人民解放军占领南京》诗朗诵闪亮登场,党员和居民们在深情的诵读中缅怀和歌颂党的丰功伟绩、光荣传统,更加坚定了“奋进新征程、永远跟党走”的信心和决心。随后,《七律·长征》《沁园春·长沙》《沁园春·雪》《给战斗者》等依次朗诵,现场居民沉浸在诗的海洋和对党的无限热爱之情中。

朗诵活动结束后,由社区党支部书记作为领誓人,带领社区新、老党员一起重温入党誓词。本次朗诵比赛既丰富了党员和居民的精神文化生活,又激发了爱国爱党热情,大家纷纷表示要发扬艰苦奋斗、奉献精神,以勇往直前的姿态在岗位上更好地服务。



近日,平城区御锦源社区联合凯兴物业开展文艺活动,激发社区党员和居民爱党、爱国热情,活跃了社区文化生活,推动了社区建设。 本报记者 杨翠叶

送学上门 关怀到家

本报讯(记者 段雨萌)为推进党纪学习教育在基层党组织全面覆盖,确保老党员在党纪学习上“不缺课”、理论上“不漏学”、精神上“不掉队”,近日,平城区柳航里社区党委走访慰问辖区老党员,为他们“送学上门、送书到家”。

活动中,社区书记与老党员们亲切谈心,详细了解他们的身体状况、生活状况,

叮嘱他们保重身体,保持良好心态,有困难及时向组织反映,并希望他们能继续发挥余热,为党建工作提出意见和建议。

此次活动为柳航里社区党委与老党员之间搭建了沟通桥梁,不仅把党的关心关怀送到了老党员的心坎上,还及时掌握了老党员身体状况和精神需求,切实增强了老党员的归属感。

